



В Беларуси завершился десятый раунд неформальных министерских диалогов стран – участниц Восточного партнерства

22 июня 2018 года в Минске завершился десятый раунд неформальных министерских диалогов стран – участниц Восточного партнерства. 10-ый раунд министерских диалогов традиционно прошел в формате конструктивного обмена мнения на министерском уровне по наиболее актуальным вопросам и состоял из двух основных сегментов – встречи министров, курирующих вопросы развития цифровой экономики и цифровых технологий стран – участниц Восточного партнерства, а также министров иностранных дел.

21 июня 2018 года в рамках первого сегмента министерских диалогов были обсуждены актуальные вопросы гармонизации цифровых рынков стран – участниц Восточного партнерства, в том числе вопросы содействия развитию широкополосного интернета в регионе Восточного партнерства, гармонизации роуминговых тарифов между странами-участницами Восточного партнерства, сотрудничества в области кибербезопасности для большей устойчивости ключевой инфраструктуры в регионе Восточного партнерства и другие.

По результатам проведенных консультаций, в которых наряду с руководителями цифровых Министерств стран – участниц Восточного партнерства приняли участие представители руководства Европейской комиссии, в том числе Европейский комиссар по цифровой экономике и цифровому обществу Мария Габриэль и Европейский комиссар по европейской политике соседства и переговорам о расширении Европейского союза Йоханнес Хан, были намечены шаги дальнейшего углубления конструктивного взаимодействия по различным направлениям гармонизации цифровых рынков между странами – участницами Восточного партнерства и Европейским союзом.

После пленарного заседания состоялась пресс-конференция, где представители средств массовой информации получили ответы на наиболее актуальные вопросы развития сотрудничества стран – участниц Восточного партнерства и Европейского союза, в том числе в части проводимой совместной работы, направленной на снижение роуминговых тарифов, развития широкополосного доступа, сотрудничества в области кибербезопасности.

После завершения официальной части первого сегмента министерских диалогов его участники посетили Центр информационно-коммуникационных технологий (г. Минск, пр-т Победителей, 123), где ознакомились с историей становления связи в стране, а также с перспективными направлениями развития современных информационно-коммуникационных технологий.

Также руководители министерского уровня стран-участниц Восточного партнерства провели ряд двусторонних встреч с руководителями крупнейших белорусских игроков сектора ИКТ.

Так, в частности, государственный секретарь Министерства экономики и инфраструктуры Республики Молдова Виталие Тарлев посетил Парк высоких технологий, а также провел переговоры с директором СООО «Геймстрим» (белорусский центр разработки WARGAMING) В.В.Новочадовым по актуальным вопросам работы компании, в ходе которых были обсуждены

перспективные возможности и направления сотрудничества.

Таким образом, министерские диалоги стран – участниц Восточного партнерства и проведенные в их рамках двусторонние мероприятия показали значительный потенциал для дальнейшего развития сотрудничества в рамках Восточного партнерства по актуальным направлениям цифрового взаимодействия, а также позволили наметить дальнейшие шаги в совместной работе по гармонизации цифровых рынков стран – участниц Восточного партнерства.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-belarusi-zavershilsya-desyatyy-raund-neformalnykh-ministerskikh-dialogov-stran-uchastnic>